VIEZBA 1 - Koordinatna grafika

1. zadatak. Napisi program koji nacrta zvijezdu. Koordinate vrhova zvijezde su
(0,0), (-20, 60), (40, 80), (80, 20), (60, -20).

(40, 80)
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(80, 20)
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2. zadatak. NapisSi program koji crta trokut ciji su vrhovi u tockama (-60, 60), (80,
40), (0, -40).

(-60, 60)

7(8[], 40)

(0, -40)




Rjesenje.

1. zadatak.

2. zadatak.

TO ZVIJEZDA

END

SETXY 40 80
SETXY 60 -20
SETXY -20 60
SETXY 80 20
SETXY 0O

TO TROKUT

END

PU SETXY 0 -40 PPT
SETXY -60 60
SETXY 80 40
SETXY 0 -40
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T7(so, 20)

(0, -40)



